Директору МБОУ «Джагларгинская СШ»
М.У.Муслимовой
_ OT,
проживающего(ей) по адресу:
контактный телефон:
эл. почта:
ЗАЯВЛЕНИЕ
Я, года рождения,
проживающий(ая) по адресу:, прошу зачислить меня в 10-й класс
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Джагларгинская СШ»
универсального профиля.
(указать профиль)
G oronivario) () if reflect MEOV (Hyrophorphyroxed CHI) (1)
Я окончил(а) 9-й класс МБОУ <u>«Джагларгинская СШ»</u> , изучал(а) язык.
Прошу организовать обучение на русском языке и изучение родного чеченского языка и
родной чеченской литературы.
Сведения о родителях:
проживают по адресу
К заявлению прилагаются:
A VIOLENT TO OTTOMBOL
• КОПИЯ ПАСПОРТА;
 копия свидетельства о регистрации по месту жительства; аттестат об основном общем образовании.
« аттестат оо основном оощем ооразовании.
года
C Verescov MEOV "Hypervery City of energy of the way of the second of th
С Уставом МБОУ «Джагларгинская СШ», со сведениями о дате предоставления и
регистрационном номере лицензии на осуществление образовательной деятельности, сведениями о дате предоставления и регистрационном номере государственной аккредитации
образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, с учебно-
программной документацией и другими документами, регламентирующими организацию и
осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся МБОУ
«Джагларгинская СШ», ознакомлен(а).
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
года
Даю согласие МБОУ «Джагларгинская СШ» на обработку моих персональных данных в
объеме, указанном в заявлении и прилагаемых документах, а также сведений, полученных в
результате осуществления образовательного процесса, с целью организации моего обучения и
воспитания при реализации образовательной программы среднего общего образования.
Под обработкой необходимо понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение,
уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание,
блокирование, уничтожение, хранение данных при автоматизированной и без использования
средств автоматизации обработке.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с документами МБОУ «Джагларгинская СШ», устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями.

Предупрежден(а), что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления МБОУ «Джагларгинская СШ» письменного отзыва.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до момента моего отчисления из МБОУ «Джагларгинская СШ:»

2025 г.

Директору МБОУ «Джагларгинская СШ» М.У.Муслимовой
М.У.Муслимовой от <i>flamaekvu М. Б.</i> проживающего(ей) по адресу: <i>Lucurapur, уг. А.Кадирово.</i> , 7 контактный телефон: 8 928 477 - 77 эл. почта:
ЗАЯВЛЕНИЕ Я, Матаква Ласциа Ласциа Динакова , 21.12.2003 года рождения, проживающий(ая) по адресу: и 11. Каспрова , 7 прошу зачислить меня в 10-й класс муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Джагларгинская СШ» универсального профиля. (указать профиль)
Я окончил(а) 9-й класс МБОУ <u>«Джагларгинская СШ»</u> , изучал(а) язык.
Прошу организовать обучение на русском языке и изучение родного чеченского языка и родной чеченской литературы.
Сведения о родителях: Mamael Б. M., Играния в А. И., вроживают по адресу ул. А.Н. Карпрова, д. 7
К заявлению прилагаются:
 копия паспорта; копия свидетельства о регистрации по месту жительства; аттестат об основном общем образовании.
18.08.2025 года Луков Mamaeba M. h.
С Уставом МБОУ «Джагларгинская СШ», со сведениями о дате предоставления и регистрационном номере лицензии на осуществление образовательной деятельности, сведениями о дате предоставления и регистрационном номере государственной аккредитации образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, с учебнопрограммной документацией и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся МБОУ «Джагларгинская СШ», ознакомлен(а).
18.08 2025 года Ayer Mamaeta Su. h.

Даю согласие МБОУ «Джагларгинская СШ» на обработку моих персональных данных в объеме, указанном в заявлении и прилагаемых документах, а также сведений, полученных в результате осуществления образовательного процесса, с целью организации моего обучения и воспитания при реализации образовательной программы среднего общего образования. Под обработкой необходимо понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, хранение данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке.

Подтверждаю, что ознакомлен(а) с документами МБОУ «Джагларгинская СШ», устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями.

Предупрежден(а), что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления МБОУ «Джагларгинская СШіў письменного отзыва.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до момента моего отчисления из МБОУ

Mamaeta M. T.

«Джагларгинская СШ»

/8.08.2025 г.

Директору МБОУ «Джагларгинская СШ»

М.У.Муслимовой

OT
проживающего(ей) по адресу: контактный телефон:
контактный телефон:
эл. почта:
ЗАЯВЛЕНИЕ
Прошу зачислить моего сына (дочь),
года рождения, проживающего по адресу:, в
10-й класс Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Джагларгинская СШ» (далее – МБОУ «Джагларгинская СШ») универсального
профиля.
окончил(а) 9-й класс МБОУ «Джагларгинская СШ»,
изучал язык.
Прошу организовать для моего ребенка обучение на русском языке и изучение родного чеченского языка и родной чеченской литературы.
К заявлению прилагаются:
* NOTHE HOLLOWS.
 копия паспорта; копия свидетельства о рождении;
 копия свидетельства о регистрации по месту жительства;
• аттестат об основном общем образовании.
arrectar of ourobion of pasobarring.
года
С уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, общеобразовательными программами и другими документами МБОУ «Джагларгинская СШ», регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся ознакомлен(а).
года

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

даю согласие мьо у «джагларгинская СШ» на обработку моих персональных данных и персональных данных моего ребенка, свидетельство о рождении: серия N_0 от, в
объеме, указанном в заявлении и прилагаемых документах, а также сведений, полученных в результате осуществления образовательного процесса, с целью организации его обучения и воспитания при реализации образовательной программы среднего общего образования.
Под обработкой необходимо понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, хранение данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке.
Подтверждаю, что ознакомлен(а) с документами МБОУ «Джагларгинская СШ», устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями.
Предупреждена, что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления МБОУ «Джагларгинская СШ» письменного отзыва.
Настоящее согласие действует со дня его подписания до момента отчисления из МБОУ «Джагларгинская СШ».
года

Директору МБОУ «Джагларгинская СШ»

М.У.Муслимовой

проживающего(ей) по адресу:	OT Meparanolow A. U.			
	контактный телефон: 8/948/333-34-34 эл. почта:			

ЗАЯВЛЕНИЕ

10-й	класс Мун гларгинская	пиципального	бюджетн	Матаеву его по адресу с Ду ного общеобразов «Джагларгинская	вательног	о учреждения	, 9.7
	1 0000		75.0	* MEON	ш	CYYY	

6 2025 году окончил(а) 9-й класс МБОУ «Джагларгинская СШ», изучала кусский у язык.

Прошу организовать для моего ребенка обучение на русском языке и изучение родного чеченского языка и родной чеченской литературы.

К заявлению прилагаются:

- копия паспорта;
- копия свидетельства о рождении;
- с копия свидетельства о регистрации по месту жительства;
- аттестат об основном общем образовании.

18.08. 2025 года ИНист Wapanunda A.U.

С уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности. свидетельством о государственной аккредитации, общеобразовательными программами и другими документами МБОУ «Джагларгинская СШ», регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся ознакомлен(а).

18.08.2025 года Ива Перанинова А.И.

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

и персональных данных моего ребенка
объеме, указанном в заявлении и прилагаемых документах, а также сведений, полученных в результате осуществления образовательного процесса, с целью организации его обучения и воспитания при реализации образовательной программы среднего общего образования.
Под обработкой необходимо понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, хранение данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке.
Подтверждаю, что ознакомлен(а) с документами МБОУ «Джагларгинская СШ», устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями.
Предупреждена, что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления МБОУ «Джагларгинская СШ» письменного отзыва.
Настоящее согласие действует со дня его подписания до момента отчисления из МБОУ «Джагларгинская СШ».
года